

Olsztyn, dnia 02.01.2018 r.

ZESTAW (3)

WYKONAWCY

Zamawiający odpowiada na pytanie Wykonawcy do SIWZ w przetargu nieograniczonym (numer postępowania MPEC/PT-DT-HG/146/17) na wykonanie Projektu Budowlanego nowej Elektrociepłowni zlokalizowanej przy ulicy Lubelskiej w Olsztynie.

Pytanie 1.

W dokumentacji przetargowej brak jest informacji o konieczności opracowania, zgodnie z wymaganiami Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 15.01.2007 r. w sprawie szczegółowych warunków funkcjonowania systemów ciepłowniczych, DZ.U.07.16.92 , §6 punkt 2 podpunkt 3 „ Oceny wpływu przyłączanego źródła ciepła na warunki funkcjonowania systemu ciepłowniczego z uwzględnieniem warunków, o których mowa w §14". PFU zawiera tylko informacje, że Inwestor posiada dla przyłącza ciepłowniczego:

- Projekt warunków przyłączenia do sieci ciepłowniczej 26.05.2017,
- Przebudowa i budowa sieci ciepłowniczej. Projekt wykonawczy - BPBK SA grudzień 2014r.

Zdaniem Wykonawcy nie są to wystarczające materiały do przyłączenia nowego źródła ciepła. Prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że dokonał oceny wpływu Elektrociepłowni na sieć ciepłowniczą Olsztyna.

Pytanie 2.

Czy dopuszczacie Państwo wydłużenie czasu na wykonanie projektu budowlanego do 20 tygodni od daty podpisania Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje termin na przedstawienie do odbioru dokumentacji Projektu budowlanego - 16 tygodni od podpisania umowy, zgodnie z zapisami SIWZ pkt. 3.